



鬼故事
(未完)

下機不久，轉眼便不見了水嬌，非常吃驚，在機場到處找尋也沒有下落，結果只得向巴黎警局報案。
(六) (未完)

前赴機場的清晨，水嬌才知道父母要帶她到歐洲去旅行，時間可能是二三月。

他和奈娘把這件事瞞着，直到到了水嬌七八歲時，變化更大了，她幾乎每天都見張博倫一次，不見而就不肯吃飯、不肯睡覺。她父親泰恭對這件事不滿意，他對水嬌越來越鍾愛，不願她受到任何人的左右，於是決定帶水嬌出門一年。

這時張博倫已是近五十歲的中年。

這時張博倫已是近五十歲的中年。

倫每星期晤水嬌一次。
從三四歲開始，水嬌一見到博倫便依依不捨。

自此，張博倫常去看孩子，並為女嬰取名「水嬌」。

泰恭向護士索取女嬰觀看，一看左腕，果有一口齒痕，與張博倫的右腕一模一樣，不覺失色。

他答應讓強博倫當去的孩子，並為女嬰取名「水嬌」。

泰恭如此熱心每月盡足義務，小市民如此熱心每月盡足義務。

貢獻政府收入的是中下收入的市民，高官高薪及有錢人另有減少納稅的一套，所以不必要為他們「擔心」。

多一千幾百，無傷大雅（按事實上錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽多一千幾百，無傷大雅（按事實上錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽

多一千幾百，無傷大雅（按事實上錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽

多一千幾百，無傷大雅（按事實上錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽

多一千幾百，無傷大雅（按事實上錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽

大漢小語

每月付稅三百五

向政府獻款，其所以全無怨言地是因為對等的權利。例如那些失業金的勞苦大眾，月入千元，每月便須雙手奉上政府三百五十元。那些有

錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不

管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽

多一千幾百，無傷大雅（按事實上

錢佬，高薪者，例如月入三千，七千，或萬元以上的人，我們可以不

管，橫豎他們錢多過頭用不去，抽



九月十七號是農曆八月十五中秋節，

十六號迎月，十七號賞月，十八號追月；

唐詩文

直到清末民初仍行之不竭。值得一提的是，中秋節的日期在民國初年曾經一度更改，以陽歷代替，早已習慣以八月十五月圓之夜為期，根本就不願意改變，這項更命令終於無疾而終。「八月十五是中秋」，「喜看人月兩團圓」的傳統，於是得以保留。

中秋節，這麼一來，每年的中秋節都有不同的日期了。

由於實行起來諸多不便，加上民間

代代相沿，早已習慣以八月十五月圓之夜為期，根本就不願意改變，這項更命令終於無疾而終。「八月十五是中秋」，「喜看人月兩團圓」的傳統，於是得以保留。

中秋節，這麼一來，